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RAPORT DE SPECIALITATE 

privind aprobarea dobândirii de către Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara a 

Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenție - faza DALI+SF pentru obiectivul ”Reabilitare și 

extindere clădire pentru CENTRU REZIDENȚIAL DE ASISTENȚĂ MEDICO-SOCIALĂ ȘI 

ÎNGRIJIRI PALEATIVE SPECIALIZATE ÎN AMBULATORIU” aprobată prin HCLMT nr. 53/2023 

de la Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara 

 

 

 Prin HCLMT nr. 53/2023 au fost aprobați indicatorii tehnico-economici, ai descrierii 

investiției și  Documentaţia de Avizare a Lucrărilor de Intervenție - faza DALI+SF pentru obiectivul 

”Reabilitare și extindere clădire pentru CENTRU REZIDENȚIAL DE ASISTENȚĂ MEDICO-

SOCIALĂ ȘI ÎNGRIJIRI PALEATIVE SPECIALIZATE ÎN AMBULATORIU”; 

 Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara împreună cu Spitalul Clinic 

Municipal de Urgență Timișoara și în parteneriat cu Instituția rezidențială pentru sănătate mintală 

„Sveti Vasilije Ostroski Cudotvorac” Serbia intenționează realizarea Proiectului  COPE - Cross Border 

Practices on integrated socio-medical services (Practici transfrontaliere privind serviciile socio-

medicale integrate) şi solicitarea finanțării acestuia în cadrul Programului INTERREG IPA CBC 

România - Serbia  2021 – 2027. Proiectul propus pentru implementare se încadrează în Prioritatea 2 a 

Programului: Dezvoltare socială şi economică a programului de finanțare, conducând la îndeplinirea 

Obiectivului Specific 2.2. Asigurarea accesului egal la îngrijirea sănătății și creșterea rezilienței 

sistemelor de sănătate, inclusiv asistența primară, și promovarea tranziției de la îngrijirea instituțională 

la în familie și comunitară, cu suma maximă eligibilă de 2.000.000 euro. 

 Obiectivul specific al proiectului constă în dezvoltarea unui serviciu medico-social care se 

ocupă de persoanele cu boli cronice care necesită supraveghere socio-medicală permanentă, aflate în 

risc de excluziune socială și care au nevoie de îngrijiri postoperatorii, persoane cu boli terminale, care 

să poată satisface nevoile persoanelor aflate în dificultate socio-medicală, inclusiv reabilitarea 

infrastructurii, care va îmbunătăți calitatea vieții în comunitate prin furnizarea unui serviciu care 

lipsește, serviciu gestionat de către Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara în 

parteneriat cu Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara. Serviciul medico-social propus pentru 

înființare va funcționa în cadrul Obiectivului de investiții ”Reabilitare și extindere clădire pentru 

CENTRU REZIDENȚIAL DE ASISTENȚĂ MEDICO-SOCIALĂ ȘI ÎNGRIJIRI PALEATIVE 

SPECIALIZATE ÎN AMBULATORIU”.   

 Terenul și imobilul pentru care se propune reabilitarea și extinderea clădirii se află în 

proprietatea Municipiului Timișoara și atribuită Direcției de Asistență Socială a Municipiului 

Timișoara, în baza Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Timișoara numărul 599 din 24.11.2022 

privind schimbarea destinației imobilului compus din construcții și teren situat în Timișoara, str. 

Flacăra nr. 63, înscris în CF. 400832 Ghiroda, CF vechi nr. 1121, top nr. 1208/b/2/136 (Clădire în 

regim parter cu suprafața utilă de 175,49 mp și teren construit și neconstruit în suprafață de 743,00 mp, 

situat în Timișoara str. Flacăra nr. 63). Prin HCLMT nr. 599/24.11.2022, imobilul susmenționat a fost 

dat în administrarea Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara în vederea furnizării de 

servicii medicale și sociale. 
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 În acest sens, prin proiect, Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara în 

parteneriat cu Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara va dezvolta un Centru rezidential de 

asistență medico-socială și îngrijiri paleative specializate în ambulatoriu; 

 Prin adresa cu nr. 1352/10.09.2024, RO CBC Timisoara, Romania – Serbia a informat 

instituția noastră că a fost aprobat spre finanțare proiectul “COPE - Cross Border Practices on 

integrated socio-medical services”, Jems code RORS00093, iar ulterior a fost semnat acordul între 

partenerul principal Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara și partenerii de proiect 

Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara, respectiv Instituția rezidențială pentru sănătate 

mintală ”Sveti Vasilije Ostroski Cudotvorac”, Serbia. 

 Prin adresa cu nr. 10713/12.09.2024 înregistrată la DASMT, Spitalul Clinic Municipal de 

Urgență Timișoara, cesionează exclusiv, cu titlu gratuit, Direcției de Asistență Socială a Municipiului 

Timișoara, drepturile patrimoniale de autor asupra documentației tehnico-economice de Avizare a 

Lucrărilor de Intervenție - faza DALI+SF pentru obiectivul”Reabilitare și extindere clădire pentru 

CENTRU REZIDENȚIAL DE ASISTENȚĂ MEDICO-SOCIALĂ ȘI ÎNGRIJIRI PALEATIVE 

SPECIALIZATE ÎN AMBULATORIU”, documentație care a fost aprobată prin HCLMT nr. 53/2023 

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a descrierii investiției și a Documentaţiei de 

Avizare a Lucrărilor de Intervenție - faza DALI+SF pentru obiectivul”Reabilitare și extindere clădire 

pentru CENTRU REZIDENȚIAL DE ASISTENȚĂ MEDICO-SOCIALĂ ȘI ÎNGRIJIRI 

PALEATIVE SPECIALIZATE ÎN AMBULATORIU”. 

 Având în vedere cele de mai sus, propunem aprobarea cesionării către Direcția de Asistență 

Socială a Municipiului Timișoara, cu titlu gratuit, a drepturilor patrimoniale de autor asupra 

documentației tehnico-economice de Avizare a Lucrărilor de Intervenție - faza DALI+SF pentru 

obiectivul ”Reabilitare și extindere clădire pentru CENTRU REZIDENȚIAL DE ASISTENȚĂ 

MEDICO-SOCIALĂ ȘI ÎNGRIJIRI PALEATIVE SPECIALIZATE ÎN AMBULATORIU”, aprobată 

prin HCLMT nr. 53/2023 de la Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara. 

 

 

 

  Director General           Director general adjunct                   Șef Serviciu Strategii Programe 

  Emese ESZTERO                  Gheorghe  Florin VOICHESCU           Codruța DARIDA 

 

 

 

                                                                                               

        Întocmit, 

      Alin Stoica 
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